
2.100,00

80,00

600,00

230,00

810,00

950,00

790,00

230,00

230,00

3.840,00

384,00

4.224,00

61,98

61,98

3.000,00

18.000,00

1.500,00

5.200,00

4.300,00 430. Clientes

600,00 300. Mercaderias

1.400,00

2.300,00

360,00

40,00

300,00

31.000,00

600,00

600,00

40,00

40,00

500,00

500,00

300. Mercaderias

610. Variacion existencias 

de mercaderias

300. Mercaderias

390. Deterioro valor de 

mercaderias

793. Reversion del deterioro 

de existencias

490. Deterioro de valor de 

100. Capital

610. Variacion existencias 

de mecaderias

440. Deudores

400. Proveedores

410. Acreedores por 

prestacion de servicios

390. Deterioro de valor de 

218. E. Transporte

572. Banco c/c

217. EPI

662. Intereses de deudas

400. Proveedores

ASIENTO 3

570. Caja €

Cn = Co (1 + i)
n 

Cn = 4224 (1 + 0,06)
3/12                             

4285,98

4224 - 4285,98 = 61,98

ASIENTO 2

600. Cpra. Mercaderias

472. HP iva Soportado

400. Proveedores

572. Banco c/c

465. Remun pendien. Pago

4751. HP acreedora por 

retenciones practicadas

572. Banco c/c

642. SS a cargo empresa

4751. HP acreedora por 

retenciones practicadas

476. Org. SS Acreedores

SOLUCIÓN EXAMEN 1º PRUEBA 1º EVALUACIÓN

ASIENTO 1

640. Sueldos y Salarios

471. Org. SS deudores



100,00

100,00

200,00

42,00

242,00

12.250,00

2.478,00

200,00

5.000,00

9.528,00

2.600,00

546,00

3.146,00

2.400,00

504,00

2.904,00

5.000,00

5.000,00

400,00

84,00

84,00

400,00

120,00

12,00

132,00

ASIENTO 7 

477. HP iva Repercutido

430. Clientes

570. Caja €

709. Rappel s/ ventas 

4751. HP acreedora por 

retenciones practicadas

ASIENTO 5

ASIENTO 6

621. Arrendamientos y 

cánones

472. HP iva Soportado

200. Investigación

730. Trabajos realizados 

para el inm. material

620. Gastos de investigacion

472. HP iva Soportado

572. Banco c/c

472. HP iva Soportado

410. Acreedores por 

prestacion de servicios

523. Proveedores 

inmovilizado c/p

620. Gastos de investigacion

472. HP iva Soportado

239. Anticipo inmovilizado 

material

572. Banco c/c

572. Banco c/c

218. E. Transporte

390. Deterioro de valor de 

mercaderías

ASIENTO 4

239. Anticipo inmovilizado 

material

472. HP iva Soportado

693. Perdidas deterioro de 

existencias


